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Τάξεως για τους κανονισμούς «Οι περί του Ινστιτούτου Γεωργικών Ερευνών - 

Θέση Τεχνικού Γεωργικών Ερευνών (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2021» 

Παρόντες:   

 Φωτεινή Τσιρίδου, αναπλ. πρόεδρος Χριστιάνα Ερωτοκρίτου 

 Νίκος Γεωργίου Πανίκος Λεωνίδου 

 Άριστος Δαμιανού Σωτήρης Ιωάννου 

 Ανδρέας Πασιουρτίδης Χαράλαμπος Θεοπέμπτου  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως μελέτησε 

τους πιο πάνω κανονισμούς, οι οποίοι αφορούν σχέδια υπηρεσίας, σε συνεδρία της, που 

πραγματοποιήθηκε στις 29 Σεπτεμβρίου 2021. 

 Σκοπός των κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει των διατάξεων των άρθρων 

27 και 87 του περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου, είναι η τροποποίηση του σχεδίου 

υπηρεσίας για τη θέση Τεχνικού Γεωργικών Ερευνών στο Ινστιτούτο Γεωργικών 

Ερευνών, η οποία καθορίζεται ως θέση πρώτου διορισμού [Κλίμακα Α2-Α5-Α7(ii)], ώστε 

να καθοριστούν με σαφήνεια τα απαιτούμενα για τη θέση αυτή προσόντα. 

 Σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν στην επιτροπή, οι προτεινόμενες 

τροποποιήσεις κρίθηκαν αναγκαίες, λόγω του ότι η υφιστάμενη περιγραφή των 

απαιτούμενων προσόντων για την εν λόγω θέση είναι γενική και αόριστη.  Ειδικότερα, με 

τις προτεινόμενες τροποποιήσεις ύστερα από σχετική υπόδειξη του Τμήματος Δημόσιας 

Διοίκησης και Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών διευκρινίζεται ότι οι απόφοιτοι 

ανώτερης σχολής τριετούς μεταλυκειακού κύκλου σπουδών θα πρέπει να προέρχονται 

από κλάδους σπουδών γεωπονίας, περιβάλλοντος ή τροφίμων. 

 Περαιτέρω, για σκοπούς διορισμού στην υπό συζήτηση θέση θα λαμβάνεται υπόψη 

εκτός από το απολυτήριο αναγνωρισμένης σχολής μέσης εκπαίδευσης και το απολυτήριο 
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αναγνωρισμένης σχολής τεχνικής εκπαίδευσης, κατά προτίμηση στον κλάδο γεωπονίας 

στη θεωρητική κατεύθυνση (φυτική παραγωγή και βιοκαλλιέργεια-ζωϊκή παραγωγή) ή 

στην πρακτική κατεύθυνση (παραγωγή γεωργικών και κτηνοτροφικών προϊόντων). 

 Επιπροσθέτως των πιο πάνω, στα απαιτούμενα για την εν λόγω θέση προσόντα 

καθορίζεται ότι ο χρόνος εμπειρίας σχετικής με τα καθήκοντα της θέσης θα είναι τα δύο 

χρόνια, επειδή με βάση το υφιστάμενο σχέδιο υπηρεσίας ο χρόνος αυτός ήταν 

απροσδιόριστος. 

 Σημειώνεται ότι το προτεινόμενο σχέδιο υπηρεσίας συζητήθηκε και συμφωνήθηκε 

στο πλαίσιο της αρμόδιας για σχέδια υπηρεσίας υποεπιτροπής της Μικτής Επιτροπής 

Προσωπικού. 

 Συναφώς, επισημαίνεται ότι οι υπό συζήτηση κανονισμοί σε πρώτο στάδιο 

εξετάστηκαν από την Υποεπιτροπή της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως για την Εξέταση Κανονισμών που Αφορούν Σχέδια 

Υπηρεσίας σε συνεδρία της, που πραγματοποιήθηκε στις  22 Σεπτεμβρίου 2021, η οποία 

εισηγήθηκε στην επιτροπή την υποβολή των κανονισμών στην ολομέλεια του σώματος 

για έγκριση. 

  Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, αφού 

έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί κατά τη 

συζήτηση των κανονισμών στην ολομέλεια του σώματος. 
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